
ATA Nº34/2023
Ata da Vigésima Nona Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 18 de Dezembro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Nelson da Rosa, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Rogério Silva e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e fez leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº33/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, nas  correspondências e comunicados foi lido relatório da Mesa, logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Oséias, fez saudações, agradeceu apoio nesse mandato fez o melhor possível, sempre primando pelo bom entendimento, desejou um feliz nata e um prospero ano novo, seguindo usou a palavra o Vereador Rogério, fez saudações, comentou sobre eleição da Mesa declarando seu voto contrário, prestou sentimentos aos familiares da Sra. Maria. Desejou um Feliz Natal e um Próspero ano novo, logo usou a palavra o Vereador Paulo, fez saudações, agradeceu a todos, comentou sobre a s estradas, ressaltou a importância de trabalharem unidos, desejou um Feliz Natal e um Próspero ano Novo, logo manifestou-se o Vereador Pedro Jair, fez saudações, ressaltou a união de todos, agradeceu a oportunidade de participar na Mesa, fizeram o melhor, desejou um feliz natal e um próspero ano novo, seguindo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, comentou que sempre procurando fazer o melhor, prestou pêsames aos familiares da Sra. Maria, comentou sobre a eleição da Mesa na qual está de secretário, ressaltou a importância da democracia, Desejou um Feliz Natal e um Próspero ano novo, seguindo usou a palavra o Vereador Cristiano, fez saudações, agradeceu o apoio da  população, comentou sobre eleição da Mesa, respeita a opinião de cada um , gostaria de ter apresentado uma chapa do Partido, declarou voto contrário, logo usou a palavra o vereador Nelson, fez saudações, agradeceu atendimentos de suas reivindicações por parte da administração, sempre tem procurado fazer o melhor, citou viagem à Brasília a conquistas de algumas emendas, comentou sobre eleição da Mesa citando que tinham um combinado que não se cumpriu, não teve a oportunidade de ser presidente, informou sobre seus trabalhos na função de vereador, 


e vai dar continuidade,    Encerrado o grande expediente, passou para a ordem do dia, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº125/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido a indicação nº655/23, foi discutido, votada e aprovada por todos vereadores presentes. Em Seguida conforme Lei Orgânica e Regimento Interno, passou-se para Eleição da Mesa Diretoria para a Gestão de 2024, foi apresentado a Chapa nº01/23 com os seguintes Membros: Presidente: Ver. Ademir Zanchetta Martins, Vice- Presidente: Ver. Paulo da Silva Bueno, 1º Secretário: Ver. Luis Antonio Donida e 2º Secretário: Ver. Pedro Jair Pereira, foi convidado os lideres de Bancada para acompanhar a Votação, foi realizada a eleição e declarada vencedora por 06(seis) votos favoráveis e 03(três) votos contrários. Foi eleito para a Gestão da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores para o ano de 2024 os seguintes: Presidente: Ver. Ademir Zanchetta Martins, Vice- Presidente: Ver. Paulo da Silva Bueno, 1º Secretário: Ver. Luis Antonio Donida e 2º Secretário: Ver. Pedro Jair Pereira, foi indicados os membros das comissões permanentes para o ano de 2024 e lideres de bancada do PP Ver. Oséias da Silva dos Santos e do PDT: Ver. Rogério Severo Silva. Ficou a comissão representativa no recesso os membros da Mesa, sendo assim entram em recesso conforme Regimento Interno.  sendo encerrado a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  18 de Dezembro de 2023.










ATA Nº33/2023
Ata da Vigésima Oitava Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 11 de Dezembro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Nelson da Rosa, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Rogério Silva e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Rogério para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº32/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Pedro Jair, fez saudações, comentou sobre estradas, e parabenizou os organizadores da festa na Linha Santa Lúcia, logo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, lembrou da importância do trabalho dos vereadores, parabenizou a comunidade da Linha Santa Lúcia pela festa, comentou que percorreu algumas estradas e repassou a situação ao Prefeito, fez pedido de conserto da Iluminação pública, informou que repassou alguns pedidos de serviços ao secretário Airton  . Encerrado o grande expediente, passou para a ordem do dia, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº119/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº120/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº121/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº122/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº123/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº124/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,. sendo encerrado a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  11 de Dezembro de 2023.


















ATA Nº32/2023
[bookmark: _Hlk152574222]Ata da Vigésima Sétima Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 27 de Novembro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Nelson da Rosa, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Rogério Silva e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº31/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências foi Lido convite para festa na Linha Santa Lúcia, , logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Paulo fez saudações, lembrou da semana do Município, fez breve comentário sobre as estradas, ressaltando que na medida do possível estão sendo recuperadas, em seguida manifestou-se o Vereador Luis, fez saudações, comentou sobre inauguração de silo da cooperjab, ressaltou a importância da votação da consulta popular, lembrou das festividades de aniversário do Município, falou sobre as estradas que estão sendo recuperadas e comentou sobre Projeto de investimento na ornamentação de natal, seguindo fez uso da palavra o vereador Rogério, fez saudações, reforçou pedido para conserto de muro do Cemitério da Jaboticaba Velha, indicação que está na pauta agradeceu pela recuperação de estradas. Encerrado o grande expediente, passou para a ordem do dia, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº111/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº112/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº113/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº114/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº115/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº116/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº117/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o 



Projeto de Lei nº118/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº01/23 – Parecer do Tribunal de Contas do ano de 2020, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº02/23, Parecer do tribunal de Contas do ano de 2021, discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foram lido as indicações nºs53 e 54/23, foram justificadas, votadas e aprovadas por todos os vereadores presentes, foi discutida, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  27 de Novembro de 2023.






















ATA Nº31/2023
Ata da Vigésima Sexta Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 21 de Outubro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Nelson da Rosa, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Rogério Silva e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº30/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências foi Lido convite Cooperjab e a Justificativa de ausência em sessão anterior do Vereador Cristiano, sendo aceito pelo plenário, logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Pedro Jair, fez saudações, solicitou que seja feito abertura (alargamento) para melhorar a circulação de veículos na Rua próximo ao Sr. Orlando Pereira, agradeceu aos presente s na festa da Igreja Evangélica de Jaboticaba Velha, logo usou a palavra o Vereador Luiz, fez saudações, parabenizou os organizadores das festas do último final de semana, parabenizou o Sindicato pelo excelente evento ocorrido na sexta, comentou sobre Projeto de recurso para semana do Município, falou sobre a necessidade de recuperar as estradas, sabe das dificuldades por motivo de chuvas, mas assim que possível sejam recuperadas, seguindo usou a palavra o vereador Vilson, fez saudações, agradeceu a todos pela presença na festa da Vila Trentin, ressaltou o esforço da secretaria de obras na recuperação das estradas, pois devido as fortes chuvas foram danificadas, logo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, parabenizou os organizadores das festas no final de semana, fez comentário sobre as estradas, já entrou em contato com o Prefeito precisa ser intensificado os trabalhos, se for preciso revogar o turno único no parque de maquinas, pois temos várias estradas para serem recuperadas, a seguir usou a palavra o Vereador Oséias, fez saudações, agradeceu ao Sindicato pela homenagem ao Poder Legislativo, desejou sucesso a diretoria, fez breve relato sobre as estradas que encontram-se danificadas, na medida do possível estão sendo recuperadas, sugeriu a contratação de máquinas terceirizadas, solicitou providências sobre falta de água na esquina evangélica, comentou sobre a necessidade de alargamento 


[bookmark: _Hlk151538484]da Rua próximo ao Antenor Fortes, parabenizou os organizadores das Festas em Jaboticaba Velha e Vila Trentin, logo usou a palavra o vereador Rogério, Fez saudações, citou pedido da comunidade do Baixo Xaxim para recuperar estradas, citou também a estrada que vai até próximo a residência do Pingo, cobrou novamente providências no abastecimento de água na esquina evangélica, seguindo usou a palavra o Vereador Paulo, fez saudações, parabenizou o Sindicato pela excelente festa, e pelo bom trabalho que vem desenvolvendo, ressaltando que a administração sempre vem apoiando o Sindicato, relatou sobre as estradas que devido ao excesso de chuvas acabam sendo danificadas, mas no possível a administração está recuperando, sugeriu também a possibilidade de contratar máquinas terceirizadas, encerrado o grande expediente, passou para a ordem do dia, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº107/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº108/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº109/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº110/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido a Moção nº06/23, foi discutida, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  20 de Novembro de 2023.



















ATA Nº30/2023
Ata da Vigésima Quinta Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 13 de Outubro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Nelson da Rosa, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Rogério Silva e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Pedro Jair para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº29/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências foi Lido ofícios do Executivo Municipal e convite festa na Vila Trentin, logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Luis, fez saudações, fez breve relato de viagem à Brasília levando pedidos em nome da bancada, parabenizou os organizadores da festa da padroeira, lembrou da festa no próximo domingo da Igreja Evangélica na Jaboticaba Velha e na Vila Trentin da Igreja Católica, Prestou pesar pelo falecimento do Sr. Manoel Alves, seguindo usou a palavra O vereador Vilson, fez saudações, convidou para festa na Vila Trentin no próximo domingo, fez agradecimento à administração pela iluminação e construção de asfalto na Vila Trentin, seguindo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, referiu-se as estradas que devido as chuvas estragam, mas ressaltou que na medida do possível a administração esta recuperando, parabenizou os organizadores da festa da padroeira, lembrou da importância da busca de recurso em Brasília, citando emenda que veio do Deputado Alceu Moreira, logo usou a palavra o Vereador Rogério, fez saudações, solicitou melhorias na Rua em frente ao Ginásio, e melhorias no abastecimento de água na Esquina Evangélica se possível colocação de caixa de água, lembrou também serviços na propriedade do Sr. Deia na Linha Alto Alegre, prestou sentimentos aos familiares do Sr. Manoel, em seguida usou a palavra o Vereador Paulo, fez saudações, reconheceu o excelente trabalho que vem fazendo o Sr. José à frente da Secretaria de Agricultura, espera que todos sigam o exemplo, ressaltando que todos devem se empenhar na melhorias de serviços para nossa população, encerrado o grande expediente, passou para a ordem do dia, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº105/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, 




foi lido o Projeto de Lei nº106/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido a Indicação nº52/23, foi justificada, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  13 de Novembro de 2023.


























ATA Nº29/2023
Ata da Vigésima Quarta Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 23 de Outubro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Nelson da Rosa, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Rogério Silva e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Luis para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº28/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências foi aceito a justificativa de ausência na sessão anterior do Vereador Nelson, foi dispensado o grande expediente passando para a ordem do dia, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº96/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº101/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº102/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº103/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº104/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  23 de outubro de 2023.














ATA Nº28/2023
Ata da Vigésima Terceira Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 16 de Outubro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Rogério Silva e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Vilson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº27/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências e lido convite CTG, logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Luis, fez saudações, prestou homenagem aos professores pelo seu dia comemorado no dia 15 de outubro, parabenizou organizadores da festa da Linha Faustina, comentou sobre copa da AMZOP, e fez pedido de recuperação de asfalto na Rua Teodoro Siberichs, encerrado o grande expediente  passou-se para a ordem do dia, onde foram lido as Indicações nºs48, 49, 50  e 51/23, foram justificadas, votadas e aprovadas por todos os vereadores presentes, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  16 de outubro de 2023.











ATA Nº27/2023
[bookmark: _Hlk147823360]Ata da Vigésima Segunda Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 09 de Outubro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Cristiano Lyrio, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Rogério Silva, Nelson de Oliveira e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Cristiano para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº26/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi aceito pela Plenário justificativa de ausência do vereador Vilson em sessão anterior, e lido Ofício da Escola Estadual Padre Francisco Goetler, logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Cristiano, fez saudações, Fez pedido de recuperação de estrada de moradora da Linha Coqueiro e Conserto de iluminação na Vila Trentin, seguindo usou a palavra o vereador Nelson, fez uma pedido de desculpas para Administração e Secretária de Educação por trazer informação sobre escola, ressaltando que recebeu informação de terceiros e ao ir observar constatou que a Escola está em perfeitas condições, fez agradecimento a Administração por atendimento de pedidos de sua autoria, especialmente algumas estradas, logo usou a palavra o Vereador Paulo, agradeceu as pessoas que participaram de Jantar da Liga do Câncer de Jaboticaba, parabenizou os organizadores da excelente Festa na Reinauguração do Campo Atalêmico Lavratti, parabenizou aos candidatos do conselho Tutelar e desejou um bom Trabalho aos eleitos,  logo usou a palavra o vereador Luis, fez saudações, comentou sobre eleição do Conselho Tutelar desejando um bom trabalho aos eleitos, comentou sobre a necessidade de aumentar a quantidade de urnas na próxima eleição do conselho, deixou convite para Festa no próximo domingo na Linha Faustina, agradeceu a administração no atendimento de pedidos, parabenizou a todos os organizadores da reinauguração do Campo Atalêmico Lavratti. Encerrando o grande expediente, foi baixado para as comissões o Projeto de Lei nº96/23 – Lei de Diretrizes Orçamentária para o ano de 2024,  passou-se para a ordem do dia, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº97/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, 


foi lido foi lido o Projeto de Lei nº98/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº99/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presente, foram lido as Indicações nºs46 e 47/23, foram justificadas, votadas e aprovadas por todos os vereadores presentes, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  09 de outubro de 2023.
























ATA Nº26/2023

Ata da Vigésima Primeira Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 25 de setembro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Cristiano Lyrio, Luis Antonio Donida, Rogério Silva, Nelson de Oliveira e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Nelson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº25/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi aceito pela Plenário justificativa de ausência do vereador Cristiano em sessão anterior, e lido convite do Sindicato, logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Nelson, fez saudações,  agradeceu atendimento de pedidos seus pela administração, solicitou conserto de lâmpadas da cidade, e recuperação de algumas estradas, comentou sobre a construção do asfalto na cidade, comentou sobre estacionamento na escola Pedro e sobre a ocupação da mesma, logo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, convidou para reinauguração do Estádio Atalêmico Lavratti, fez pedido de conserto em alguns buracos da ERS 323 entrada da cidade,  pedido para construção de quebra molas na Rua Padre Teodoro Siberichs, comentou sobre conserto de lâmpadas e recuperação de estradas . Encerrando o grande expediente, passou-se para a ordem do dia, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº95/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  25 de Setembro de 2023.









ATA Nº25/2023

Ata da Vigésima Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 18 de setembro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Luis Antonio Donida, Rogério Silva, Nelson de Oliveira e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e fez leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº24/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi aceito pela Plenário justificativa de ausência do vereador Luis em sessão anterior, passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Luis, fez saudações,  parabenizou os organizadores, especialmente a patronagem do CTG  e o meios de comunicação pela grande semana farroupilha de Jaboticaba, o Poder Legislativo participou e inclusive foi aprovado nesta casa recurso, cobrou melhorias nas estradas, assim que possível sejam melhoradas, citando estrada que vai de jaboticaba Velha até o Braga. Encerrando o grande expediente, passou-se para a ordem do dia, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº93/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº94/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  18 de Setembro de 2023.







ATA Nº24/2023

[bookmark: _Hlk149117507]Ata da décima nona Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 11 de setembro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Nelson de Oliveira e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Rogério para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foram lido a atas nºs22 e 23/23, foram discutidas, votadas e aprovadas por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Jair, fez saudações, agradeceu ao presidente pela oportunidade para o mesmo representar o Poder Legislativo na abertura da semana farroupilha, parabenizou os organizadores, especialmente a patronagem do CTG  e o meios de comunicação. Encerrando o grande expediente, passou-se para a ordem do dia, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº88/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº89/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº90/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº91/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº92/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo  foram lido as indicações nºs41,42,42,43 e 44/23, foram Justificadas, votadas e aprovadas por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  11 de Setembro de 2023.












ATA  Nº23/2023

Ata da Quinta Sessão extraordinária do Terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 06 de Setembro  de dois mil e vinte e três, às oito e trinta horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Paulo Bueno,  Luis Antonio Donida, Pedro Jair Pereira, Nelson da Rosa, Vilson Turra, Ademir Martins, Oséias dos Santos e Cristiano Lyrio. invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a convocação nº05/23, logo foi lido o Projeto de Lei nº87/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada e aprovada por todos os vereadores presentes, Jaboticaba, 06 de Setembro de 2023.










[bookmark: _Hlk145403028]
ATA Nº22/2023
Ata da décima oitava Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 28 de agosto de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra,Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Nelson de Oliveira, Luis Antonio Donida e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº21/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Paulo, fez saudações, comentou sobre estradas, citou pedido de Senhora da Jaboticaba Velha para conserto de calçamento, parabenizou os organizadores da grande festa do Hospital, seguindo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, lembrou aniversário do Hospital desejando sucesso, cobrou melhorias em algumas estradas, parabenizou a Administração por inicio de obras de Ginásio em Jaboticaba Velha, logo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, comentou sobre obra de Ginásio em Jaboticaba Velha, informando que em uma oportunidade esteve junto solicitando ao Deputado Covatti, comentou sobre reforma no Estádio Atalêmico lavratti, mostrou preocupação sobre a distribuição de sementes de milho e sorgo, informou que esteve conversando com Secretário, oportunidade em que cobrou sobre a cobrança de R$30,00 por parte do sindicato, agradeceu recuperação de estradas, especialmente que vai a Linha Santa Lúcia. Encerrando o grande expediente, passou-se para a ordem do dia, foi lido foi lido o Projeto de Lei nº81/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº82/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº84/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº85/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº86/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo  foram lido as indicações nºs39 e 40/23, foram Justificadas, votadas e aprovadas por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  28 de agosto de 2023.



ATA Nº21/2023

Ata da décima Sétima Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 21 de agosto de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra,Ademir Martins, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Nelson de Oliveira, Luis Antonio Donida e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº20/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Luis, fez saudações, prestou pesar aos familiares  do Sr. Jandir Cichelero recentemente falecido, agradeceu atendimento de pedido seu na construção de um abrigo em parada de ônibus, cobrou melhorias na praça próximo a igreja, solicitou que o Município em conjunto com a creluz retire os postes do centro da rua e cobrou recolhimento de lixos no interior logo usou a palavra o Vereador Vilson, fez saudações, cobrou melhoria nas estradas, especialmente da Linha São Luiz a pedido dos moradores, logo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, agradeceu as pessoas que participaram da festa na Linha Braga, comentou sobre as paradas de ônibus feitas, informou sobre a necessidade de recuperar algumas estradas, ressaltou que temos em falta de operador de máquinas. Encerrando o grande expediente, passou-se para a ordem do dia, foram lido a indicações nºs34,35,36,37 e 38/23, foram Justificadas, votadas e aprovadas por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  21 de agosto de 2023.







ATA Nº20/2023

Ata da décima Sexta Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 14 de agosto de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Nelson de Oliveira, Luis Antonio Donida e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Pedro para fazer leitura de versículo bíblico, o presidente justificou a ausência o Vereador Ademir e convidou o Vereador Luis para secretariar os trabalhos, em seguida Foi lido a ata nº19/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi aceita pelo plenário justificativa de faltas do vereador Cristiano, passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Luis, fez saudações, parabenizou os pais pela passagem de seu dia, comentou sobre viagem a Porto Alegre nas secretarias e Deputados, informando que fez pedido ao Deputado Pompeo para recurso em benefício da comunidade do Alto Xaxim para reforma de Salão Comunitário, logo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, prestou homenagem aos pais, comentou sobre distribuição de sementes e adubo através do troca troca, solicitou ao presidente para que converse com executivo e seja analisada a possiblidade de aumento de quantidade de adubo e o poder legislativo se tem viabilidade de auxiliar também, seguindo usou a palavra o Vereador Oséias, fez saudações, prestou homenagem aos pais, parabenizou os organizadores da festa do colono e motorista, e da festa na comunidade da Linha Varejão, comentou e informou sobre o orçamento do Poder Legislativo, ressaltou a importância de ajudar aos agricultores, referindo-se a distribuição através do troca troca,. Encerrando o grande expediente, passou-se para a ordem do dia, onde  foi lido o Projeto de Lei nº73/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº74/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº75/23, foi discutido, 

votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº76/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº77/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº78/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº79/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº80/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo  foi lido a indicação nº33/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  14 de agosto de 2023.


















ATA Nº19/2023

Ata da décima Quinta Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 26 de junho de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Rogério Silva, Nelson de Oliveira, Luis Antonio Donida, Ademir Martins e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Luis para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº18/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente sendo dispensado pelos presentes, passou-se para a ordem do dia, onde  foi lido o Projeto de Lei nº70/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº71/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº72/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo  foram lido as indicações nºs30,31 e 32/23, foram discutidas, votadas e aprovadas por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  26 de Junho de 2023.












ATA Nº18/2023

Ata da décima Quarta Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 19 de junho de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Rogério Silva, Nelson de Oliveira, Luis Antonio Donida, Ademir Martins e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Vilson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº17/23, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o Vereador Jair, fez saudações, solicitou serviço para o Sr. Gilson Câmara, e fez pedido para recuperar Rua que dá acesso a residência do Sr. Luis próximo ao Ginásio, logo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, comentou sobre entrega de cestas básicas, que serão entregues as pessoas, cobrou encascalhamento na Rua que dá acesso a residência do Sr. Luis próximo ao Ginásio, solicitou recuperação em ruas asfaltadas no Município. encerrado o Grande expediente, passou-se para a ordem do dia, onde  foi lido o Projeto de Lei nº65/23, foi discutido, Vereador Luis registrou pedido para que seja realizado concurso público, foi votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº67/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº68/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo  foi lido o Projeto de Lei nº69/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  19 de Julho de 2023.












ATA Nº17/2023

Ata da décima Terceira Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 12 de juno de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Rogério Silva, Nelson de Oliveira, Luis Antonio Donida, Ademir Martins e Oséias dos Santos. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Nelson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido as atas nºs15 e 16/23, foram discutidas, votadas e aprovadas por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, foi dispensado o grande expediente passando para a ordem do dia, onde  foi lido o Projeto de Lei nº66/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  12 de Julho de 2023.

















[bookmark: _Hlk144885594]ATA  Nº16/2023

Ata da Quarta Sessão extraordinária do Terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 05 de Junho  de dois mil e vinte e três, às oito e trinta horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Paulo Bueno,  Luis Antonio Donida, Pedro Jair Pereira, Nelson da Rosa, Ademir Martins, Oséias dos Santos, invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Nelson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a convocação nº04/23, logo foi lido o Projeto de Lei nº64/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada e aprovada por todos os vereadores presentes, Jaboticaba, 05 de Junho de 2023.



















ATA Nº14/2023
Ata da décima primeira Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 15 de maio de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Pedro Jair Pereira, Paulo Bueno, Rogério Silva, Nelson de Oliveira , Luis Antonio Donida, Ademir Martins, Oséias dos Santos e Cristiano Lyrio. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e fez leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº13/23, foi discutido, votado e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados, o presidente informou que o Vereador Paulo apresentou atestado da ausência na última sessão, logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o vereador Rogério, fez saudações, comentou sobre pedido do seu Vizinho Sr. Luis, para recuperação de Rua e colocação de lixeira, solicitou também pedido do Sr. Lauderi Delgado de construção de bueiro, pediu ao Presidente que leve os pedidos até o Executivo Municipal, seguindo usou a palavra o vereador Luis leu mensagem para as mães pela passagem de seu dia, parabenizou a Diretoria da Apae pelo Jantar, informou aos agricultores para virem se inscreverem no bolsa estiagem.  Encerrando o grande expediente passou-se para a ordem do dia, onde  foi lido o Projeto de Lei nº58/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº59/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foram lido as indicações nºs25 e 26/23, foram justificadas e aprovada por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  15 de Maio de 2023.













ATA Nº13/2023
[bookmark: _Hlk134517666][bookmark: _Hlk138147912]Ata da décima Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 08 de maio de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Pedro Jair Pereira Rogério Silva, Nelson de Oliveira , Luis Antonio Donida, Ademir Martins e Oséias dos Santos, Cristiano Lyrio. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Rogério  para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº12/23, foi discutido, votado e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi lido justificativas de ausências dos vereadores Cristiano e Oséias, sendo aceito pelo plenário,  logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, fez agradecimento em nome da sociedade adrenalina, pelo apoio durante campeonato, parabenizou a comunidade do Alto Xaxim pela festa, lembrou de jantar da APAE que será na próxima sexta, cobrou novamente recuperação de estradas, elogiou o encascalhamento na comunidade do Alto Xaxim e prestou homenagem as mães pela passagem do seu dia no próximo domingo, seguindo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, parabenizou a comunidade do Alto Xaxim pela festa, comentou sobre a patrulha agrícola, elogiou o trabalho do secretário da agricultura José, fez breve comentário sobre as estradas, tem umas recuperadas e outras ainda precisam ser recuperadas, citando que precisa de cascalho.  Encerrando o grande expediente passou-se para a ordem do dia, onde  foi lido o Projeto de Lei nº51/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº52/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, onde  foi lido o Projeto de Lei nº53/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº54/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,   foi lido o Projeto de Lei nº55/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo leu-se o Projeto de Lei nº56/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, em seguida  foi lido o Projeto de Lei nº57/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes,  foi lido a indicação nº24/23, foi justificada e aprovada por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  08 de Maio de 2023.



ATA Nº12/2023

Ata da Nona Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 24 de Abril de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Pedro Jair Pereira Rogério Silva, Nelson de Oliveira , Luis Antonio Donida, Ademir Martins e Paulo Bueno. Assumiu a Presidência o vereador Pedro Jair, Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir  para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº11/23, foi discutido, votado e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi feito convite para festa na Linha Alto Xaxim,  logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o vereador Jair, fez saudações, fez saudações, agradeceu a oportunidade que representou o Poder Legislativo na inauguração da Igreja Adventista. Parabenizou a todos pela conquista, seguindo usou a palavra o vereador Luiz, fez saudações, parabenizou a comunidade adventista pela inauguração da nova Igreja, elogiou a distribuição de sementes e insumos aos agricultores, pediu que atendam a todos, a seguir usou a palavra o vereador Nelson, fez saudações, parabenizou a comunidade Adventista pela inauguração da Igreja, parabenizou a administração pela recuperação de algumas estradas, no feriado percorreu alguns trechos que estão ficando bom, ressaltou a importância de trabalharem unidos.  Encerrando o grande expediente passou-se para a ordem do dia, onde  foi lido o Projeto de Lei nº49/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº50/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, seguindo foram lido as moções nºs03 e 04/23, foram discutidas, votadas e aprovadas por todos os vereadores presentes, foram lido a indicações nºs22 e 23/23, foi justificada e aprovada por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  24 de Abril de 2023.




ATA Nº11/2023

Ata da oitava Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 17 de Abril de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira Rogério Silva, Nelson de Oliveira , Luis Antonio Donida, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir  para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº10/23, foi discutido, votado e aprovada por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi lido a justificativa de ausência dos vereador Nelson, sendo aceita pelo plenário, foram lido convite da APAE e Igreja Adventista,  logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, mostrou preocupação sobre segurança nas escolas, prestou homenagem de pesar ao Sr. Almerindo Piovesan falecido recentemente, comentou sobre serviços de construção de açude para morador de Jaboticaba Velha, Encerrando o grande expediente passou-se para a ordem do dia, onde  foi lido o Projeto de Lei nº45/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº46/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº47/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº48/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes foram lido a indicações nºs17,18 e 19/23, foi justificada e aprovada por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  17 de Abril de 2023.






ATA Nº10/2023
[bookmark: _Hlk132103882]Ata da Sétima Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 10 de Abril de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Oséias dos Santos, Pedro Jair Pereira Rogério Silva, Cristiano Lyrio, Luis Antonio Donida, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Pedro Jair para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foram lido as atas nºs08 e 09/23, foram discutidas, votadas e aprovadas por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foram lido as justificativas de ausências dos vereadores Pedro Jair, Rogério e Cristiano, as quais foram aceitas pelo plenário,  logo passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, Parabenizou o Município pela Feira do Peixe, mostrou preocupação com a segurança nas escolas, pois vem ocorrendo violência, ressaltou que precisam entrar em contato com o governo e fazer uma ação em conjunto, sugeriu colocação de portas com detector de metal. Encerrando o grande expediente passou-se para a ordem do dia, onde  foi lido o Projeto de Lei nº36/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº42/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº43/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº44/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes foram lido a indicações nºs15,16 e 19/23, foi justificada e aprovada por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  10 de Abril de 2023.









ATA  Nº09/2023

Ata da Terceira Sessão extraordinária do Terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 29 de Março  de dois mil e vinte e três, às oito e trinta horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Paulo Bueno,  Luis Antonio Donida, Vilson Turra,   Pedro Jair Pereira, Nelson da Rosa, Rogério Silva, Ademir Martins, Oséias dos Santos e Cristiano Lyrio, invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Luis para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a convocação nº03/23, logo foi lido o Projeto de Lei nº40/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, seguindo foi lido o Projeto de Lei nº41/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, seguindo foi lido o Projeto de Lei Legislativo nº01/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes . Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada e aprovada por todos os vereadores presentes, Jaboticaba, 29 de Março de 2023.








ATA Nº08/2023
Ata da Sexta Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 27 de Março de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Oséias dos Santos, Nelson da Rosa, Luis Antonio Donida, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Luis para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº07/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não tendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, cobrou melhorias nas estradas, tem pessoas moradoras do interior que tem reclamado da situação das estradas, solicitou melhorias nas ruas da cidade, e construção de quebra molas na Rua Teodoro Syberichs, logo usou a palavra o Vereador Nelson, fez saudações, citou Projeto que está na pauta, agradeceu ao executivo por ter recuperado algumas estradas que tinha pedido, ressaltou que sempre tem levado seus pedidos ao prefeito Municipal, e ainda tem algumas estradas que merecem melhorias, em seguida usou a palavra o Vereador Paulo, fez saudações, comentou que tem algumas estradas que estão iniciando a serem recuperadas. Mas tem muitas que precisam de recuperação, inclusive já foi ate o Prefeito e o mesmo lhe falou que tem só uma patrola, precisa providenciar outra para agilizar os serviços, ressaltou que se for preciso paguem horas extras aos operadores das máquinas, ressaltou a importância de construir quebra molas, inclusive já fez pedidos,  lembrou e deixou convite para feira do Peixe. Encerrando o grande expediente passou-se para a ordem do dia, onde  foi lido o Projeto de Lei nº38/23, foi discutido, votado e aprovado por 04 votos e 01 contrário do Vereador Luis, foi lido o Projeto de Lei nº39/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido a indicação nº14/23, foi justificada e aprovada por todos os vereadores presentes. O presidente Convocou os Vereadores para sessão extraordinária dia 29 de março às 8:30hs para apreciar Projeto de reposição salarial.  Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  27 de Março de 2023.









ATA Nº07/2023
Ata da Quinta Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 20 de Março de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Vilson Turra, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Nelson da Rosa, Luis Antonio Donida, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Vilson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº06/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não tendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o vereador Luis, fez saudações, comentou sobre sua participação na Assembleia do Hospital Santa Rita na qual foi representando o Poder Legislativo, informando que foi criado uma comissão, a Câmara deverá indicar um membro para fazer parte, comentou sobre a necessidade de recuperar a Rua Padre Francisco Goetler, encerrando o Grande expediente passou para ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº06/23, foi discutido, votado e aprovado por 04 votos favoráveis e 02 votos contrários dos vereadores Luis e Rogério, foi lido o Projeto de Lei nº35/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi baixada para estudo nas comissões o Projeto de Lei nº36/23 a pedido do Vereador Luis, foi lido o Projeto de Lei nº37/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foram lido as indicações nºs12 e 13/23, foram justificadas e aprovadas por todos os vereadores presentes.  Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  20 de Março de 2023.








ATA Nº06/2023
Ata da Quarta Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 13 de Março de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Vilson Turra, Cristiano Lyrio, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Luis Antonio Donida, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Cristiano para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº05/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados o presidente fez convite para assembleia do Hospital, logo  foi justificado a ausência do Vereador Vilson na última sessão, sendo aceito pelo plenário. passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o vereador Paulo, fez saudações, parabenizou as mulheres pela passagem de seu dia, elogiou as melhorias nas estradas, ressaltou a importância do aumento salarial, mostrou satisfação com aumento no salario dos conselheiros, pois é uma reivindicação sua de tempo, colocou-se a disposição da população, seguindo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, parabenizou as mulheres pela passagem de seu dia, mostrou solidariedade e pediu oração ao colega Anito que encontra-se hospitalizado, elogiou recuperação da Rua Fiorello Stefanello, pedido que tinha feito, citou as estradas que estão sendo recuperadas, comentou sobre almoço beneficente na Linha Santa Lúcia, e sobre aumento salarial citando indicação que apresentou juntamente com o colega Paulo de aumento salarial, encerrando o Grande expediente passou para ordem do dia, foi concedido vista do Projeto de Lei nº06/23 ao Vereador Luis, logo foi lido o Projeto de Lei nº25/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº26/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº27/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº28/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº29/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, logo foi lido o Projeto de Lei nº30/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº31/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os 

vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº32/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº33/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº34/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foram lido as indicações nºs09,10 e 11/23, foram justificadas e aprovadas por todos os vereadores presentes.  Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  13 de Março de 2023.





















ATA Nº05/2023
[bookmark: _Hlk128986940]Ata da Terceira Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 27 de Fevereiro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Cristiano Lyrio, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Nelson para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº04/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi justificado a ausência do Vereador Cristiano nas última duas sessões, sendo aceito pelo plenário. passou-se para o grande expediente onde manifestou-se o vereador Nelson, fez saudações, comentou sobre viagem à Brasília, informando sobre emendas que solicitou, logo irá anunciar a emendas conseguidas seguindo usou a palavra o Vereador Oséias, fez saudações, ressaltou a importância de participarem de cursos, e quem quiser viajar terá oportunidade, seguindo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações comentou sobre início de ano letivo desejou um bom ano aos alunos e professores, comentou sobre promoção da sociedade adrenalina, convidando a todos para participarem, mostrou preocupação com as estradas, seguindo usou a palavra o Vereador Cristiano, fez saudações, comentou sobre viagem a Brasília, ressaltando a importância de ir em busca de recursos, citou visitas aos deputados e pedidos protocolados, encerrando o Grande expediente passou para ordem do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº20/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº21/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº22/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº23/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº24/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes  Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  27 de Fevereiro de 2023.









ATA Nº04/2023
Ata da Segunda Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 20 de Fevereiro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Nelson da Rosa, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e fez leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a ata nº03/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, nas correspondências e comunicados foi justificado a ausência do Vereador Nelson na última sessão, sendo aceito pelo plenário. passou-se para o grande expediente sendo dispensado pelos presente. passando para ordem do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº08/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, seguindo foram  lido a indicações nºs06,07 e 08/23, foram justificadas e aprovadas por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  20 de Fevereiro de 2023.













ATA Nº03/2023
[bookmark: _Hlk121813308]Ata da primeira Sessão ordinária do terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 13 de Fevereiro de dois mil e vinte e três,  às dezenove horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Pedro Jair Pereira, Oséias dos Santos, Rogério Silva, Vilson Turra, Luis Antonio Donida, Ademir Martins e Paulo Bueno. Invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Rogério para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foram lido as atas nºs01 e 02/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, não havendo correspondências e comunicados, passou-se para o grande expediente, onde manifestou-se o vereador Paulo, fez saudações, agradeceu ao prefeito em exercício Sr. Edvaldo por atendimento de pedidos seus, citou os trabalhos que vem sendo feitos, e colocou-se a disposição da população, logo usou a palavra o Vereador Jair, fez saudações, comentou sobre acidente ocorrido recentemente com seu irmão, agradeceu o apoio e solidariedade de todos, logo usou a palavra o Vereador Luis, fez saudações, agradeceu a administração pelos pedidos de serviços atendidos, comentou sobre viagem de prefeitos e vereadores à Brasília – DF, citou que o Município encontra-se em situação de emergência devido a estiagem que vem ocorrendo, deixou pedido de recuperação da Rua Fiorello Stefanello e desejou um bom trabalho à todos no ano de 2023, seguindo usou a palavra o Vereador Oséias, fez saudações, comentou sobre a presidência a qual está frente, ressaltando que irá fazer um trabalho com todos os vereadores em conjunto, citou os vereadores que viajaram à Brasília, juntamente com o Prefeito Municipal,  colocou-se a disposição de todos, encerrando o grande expediente passou-se para ordem do dia, onde foi lido o Projeto de Lei nº05/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Projeto de Lei nº06/23, foi baixado para as comissões à pedido do vereador Luis, logo leu-se o Projeto de Lei nº07/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Projeto de Lei nº08/23, foi baixado para estudo nas comissões à pedido do Vereador Paulo,  foi lido o Projeto de Lei nº09/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº10/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os 

[bookmark: _Hlk123027787]vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº11/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº12/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº13/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº14/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº15/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº16/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº17/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, foi lido o Projeto de Lei nº18/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, Projeto de Lei nº19/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes foram  lido a indicações nºs01,02,03,04 e 05/23, foram justificadas e aprovadas por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada Jaboticaba,  13 de Fevereiro de 2023.














ATA  Nº01/2023

Ata da Primeira Sessão extraordinária do Terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 04 de Janeiro  de dois mil e vinte e três, às oito horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Paulo Bueno, Luis Antonio Donida, Vilson Turra, Pedro Jair Pereira, Nelson da Rosa, Oséias dos Santos e Cristiano Lyrio. invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Oséias  para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a convocação nº01/23, foi lido a ata nº35/22, foi discutida, votada e aprovada por todos os vereadores presentes logo foi lido o Projeto de Lei nº01/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, o presidente solicitou ao plenário para ser incluído o Projeto de lei nº02/23, sendo aceito pelo Plenário, foi lido, discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada e aprovada por todos os vereadores presentes, Jaboticaba, 04 de Janeiro de 2023.












[bookmark: _Hlk125358550]ATA  Nº02/2023

Ata da Segunda Sessão extraordinária do Terceiro ano da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Jaboticaba, RS, realizada dia 09 de Janeiro  de dois mil e vinte e três, às oito horas no Plenário Nilo Mânfio com a presença dos seguintes vereadores: Paulo Bueno,  Luis Antonio Donida, Vilson Turra,   Pedro Jair Pereira, Nelson da Rosa, Rogério Silva, Ademir Martins, Oséias dos Santos e Cristiano Lyrio, invocando a proteção de Deus o presidente iniciou os trabalhos e convidou o Vereador Ademir  para fazer leitura de versículo bíblico, em seguida Foi lido a convocação nº02/23, logo foi lido o Projeto de Lei nº03/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes, seguindo foi lido o Projeto de Lei nº04/23, foi discutido, votado e aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a presente sessão, lavrando-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada e aprovada por todos os vereadores presentes, Jaboticaba, 09 de Janeiro de 2023.


